

风 湿 腰 腿 疼 痛  
介 入 冲 击 疗 法 根 除  
腰 椎 间 盘 突 出

济南军区机关医院

济南军区机关医院风湿免疫科  
疼痛治疗中心引进军事医学科学院  
权威风湿骨病专家,历经多年潜心  
研究,总结出最新研究成果“介入冲击  
疗法”,该疗法利用人体的解剖特  
征,将药物直接介入病变部位,对  
神经根进行冲击,疏通经络,调节  
血液循环,修复受损骨骼,补充骨  
髓所需的微量元素和营养,彻底解  
除神经压迫,消除疼痛,使神经受  
压引起的头晕、手脚麻木、发凉、疲  
倦、腰腿疼痛、酸困不适、下肢无力  
等临床症状消失,该疗法具有不开  
刀、不住院、无痛苦、见效快等优  
点,辩证治疗腰椎间盘突出、风湿、  
类风湿、颈椎病、肩周炎、骨质增  
生、坐骨神经痛、股骨头坏死、腰腿  
疼痛等骨病,不论病情轻重,病程  
长短,治疗后1至2天各种症状明  
显好转或消失,短期内即可让风湿  
骨病患者恢复正常生活,彻底扭转  
了以往其它疗法用药好、停药就  
复发的弊端,给久治不愈、反复发  
作的患者带来了康复的喜悦。  
为了让广大风湿病患者早日  
摆脱病痛,我院将于11月3日至  
30日特邀“介入冲击”疗法创  
始人赵主任、刘主任来院举行大  
型专家会诊活动,期间治疗费优  
惠20%,药费优惠10%,节假日  
不休,来诊请带相关检查资料。  
专家会诊:0531-6695 6999  
地址:济南市英雄山路21号军区  
大院内(长途汽车站东4、35路  
或市内乘K52、K93、27、36、67、  
76、88路到“八一立交桥南站”下  
往南100米即到)

中新国际股骨  
头总院在人民大  
会堂启动第七届“国际  
股骨头坏死援助活  
动,国内外骨病权威  
机构联合打造攻克  
股骨头坏死的大型  
活动“春雨工程”,其  
目的是推广治愈股  
骨头坏死新疗法;  
“股骨排毒疗法”;新  
药物;龙骨纳米磁药  
物组合,该组合已使  
23万例股骨头坏死  
患者获得康复。  
龙骨纳米磁药  
物组合具有:患者一  
般服用3-5天,自觉  
病灶处有热气开腾,  
疼痛减轻;此时:血  
运开始畅通;5-10  
天,骨小梁再生;塌  
陷的股骨头隆起,得  
到修复;10-20天,  
髓质有动,肢体恢复功  
能;骨密度明显增  
强,肢体可承担全身  
重量;20-30天:血  
液循环畅通无阻;股  
骨完全恢复正常,行  
动、若力一如从前;  
30-40天:彻底治愈  
股骨头坏死。  
援助对象:中、  
晚期股骨头坏死,多  
次治疗无明显疗效者  
援助方法:电话  
报名→专家会诊后符  
合条件→药费半价→  
跟踪治疗→直至治愈  
援助时间:2010年11月15  
日-2010年11月30日  
援助名额:仅限3600名  
全国免费电话  
400-8866-671  
官方网址:www.ggtgf.com  
国际股骨头基金会

# 无证电焊工只是高楼大火的“引线”

未来相当长的时间,还将有数量庞大的人口向城市转移,因此,充分利用城市空间的高层住宅仍将是城市居  
民主要的居住方式,在这个背景下,上海的这次大火,对我们来说是一次审视高层住宅安全的契机。

□本报评论员 张金岭

上海的这场高楼大火震惊了全国,因为这场大火虽然发生在上海,但在城市建设的高楼时代,这场大火触动了每个城市人对自身安全的忧虑。

媒体报道说此前有居民投诉过装修期间的安全问题,以及火灾是由无证电焊工违章操作引发的,但这绝非这场火灾最值得关注的地方,事实上,无证电焊工只是这场大火的一根“引线”,最令我们忧心的地方,是城市进入高楼时代后我们的安全

感并没有随之提高,尤其是在面临火患的时候。从这个角度看,上海大火是高楼时代的响亮火警。

这场大火暴露出了一个城市在安全防范方面的巨大漏洞,这一点,值得其他城市引以为鉴。在十万火急的时候,面对高层建筑,消防云梯的作用受到了限制,救援的直升机也无法发挥应有的作用,现场水压不够,一些消防水枪喷出的水柱没有到达着火区域就散落下来,所有这些问题,都充分暴露出城市安全防范的严重不足。毫无疑问,上海是全国消防装备

最好的城市之一,况且在世博会前,有关城市安全方面的各种演练已进行多次,在这种情况下尚且发生这样严重的火灾,并发生在容积率很高的高层居民楼里,这对国内其他任何一个城市来说,都是一次消防安全的警钟,尤其是对那些城市安全防范存在漏洞的城市来说,更应该认真查找漏洞,绝不能让这样的悲剧重演。

上海作为一个现代化水平和管理水平很高的城市,尚且存在如此多的安全防范漏洞,其他城市如何确保高层住宅居民的安全,就更有

得警醒。各个城市都在越来越高,住高层住宅的居民更是越来越多,尤其是那些中小城市的高层住宅,以及一些地方农村建起的高楼,就得更应严加防范。现在一些城市正在加快棚户区改造进度,住进高层住宅的居民日渐增多,从平房和一般的多层楼房到几十层高楼,这种居住方式的改变,本质上是生活方式的巨大改变,如果我们的城市管理和安全防范不能针对这些新情况采取新的有针对性的措施,就很难避免新的安全隐患的产生,其实不仅是火患,像电梯、燃气等方面,高层住宅同样面临

着安全问题。

中国是一个土地资源紧张的国家,且正处在城市化加速的进程之中,未来相当长的时间,还将有数量庞大的人口向城市转移,提高城市土地的利用效率,提高城市对人口的承载能力,这是中国城市化无法逆转的趋势,因此,充分利用城市空间的高层住宅仍将是城市居民主要的居住方式,在这个背景下,上海的这次大火,对我们来说是一次审视高层住宅的消防电梯,也没有专门的

防烟楼梯,一旦发生火情,消防队员的施救和居民的逃生都会面临巨大的困难。这在房地产飞速发展的时代,应该引起我们的高度重视。不管城市如何建设,必须把人民的生命安全放在第一位。希望上海的这次大火,能让我们放慢一点节奏,认真考量一下高楼时代的安全问题,城市让生活更美好,但如果没有了安全,一切都是空谈。上海大火,是高楼时代的巨大伤痛,也是高楼时代对城市安全的巨大挑战,对上海如此,对每个城市和我们每个人也是如此。

## >>世风眉批

### 疯狂的烟头

我一个陕西网友“凹凸”发了个帖子:急寻国内售价一元以内香烟,多多益善。

我和他认识差不多三年了,印象中他是很潮的年轻人,怎么也想不到他会抽这么低价的香烟。何况现在一元一根的香烟满天飞,低于一元一包的香烟还真难找。没想到,“凹凸”在网上并不气馁,“拜托各位,一元以内香烟大量采购,过期、变质均可。”

我心中的疑问更大,便在QQ上向他打听采购低价香烟的原因。“凹凸”先发来个“鬼脸”,然后说,“我所在的城市开展‘全民捡烟头兑换五分钱’的活动,城市街头到处是捡烟头换钱的市民。一个烟头五分钱,二十个烟头一块钱,一包低价香烟仅烟头价值就会超过售价,所以,我就有了采购低价香烟,然后用烟头换钱赚差价的想法。”

我被“凹凸”的商业头脑雷倒了,我被这疯狂的烟头雷倒了……(路勇)

### 捷足先“吃”

前几天我去商场买衣服,看到那款常买的服装涨了120元,不解地问服务员:“怎么涨了这么多?”服务员以那种不屑一顾的语气反问:“你没听说棉花涨价吗?涨幅也很大呀!”我一了解才知道,国家刚刚公布了棉花价格调整政策,一些棉花产品、涉棉产品价格就马上大幅上涨了。棉花还没采摘,国家送给农民的馅饼还没到嘴里,一些人却捷足先“吃”了。(段玉文)

### 经费紧张

上级部门下发了2011年报刊订征任务,年订价高的二百来元,低的不足百元。下去联系征订,大多数单位为加强了加强干部职工学习,答应得很爽快。也有单位以“经费紧张”为由婉言拒绝,但这些单位往往又“热情好客”,拉着拉着要吃工作餐再走,并且从分管领导到主任、副主任、科长、副科长都很“重视”,六七个人亲自陪同。菜是最好的,酒是最贵的,这一桌至少也要600元,看他们一个个喝得东倒西歪,终于明白了“经费紧张”的原因。(周广清)

“世风眉批”投稿邮箱: shayuansen@qlwb.com.cn

# 有关亚运金牌的争论可推而广之

对批评的反批评,与碰到矛盾刻意回避的态度相比,无疑是更加健康的做法。

## 公共专栏

□赵健雄

广州亚运会上中国军团首日便狂扫19金,可谓所向披靡。令人意想不到的,新华社却在此时发表记者杨明的评论文章《一骑绝尘引发的思考》,认为这种一家独大的局面“并非好事,会带来不少隐忧”。杨文认为:“亚运会的口号是团结、友谊、和谐、发展,是亚洲人民的一场盛大快乐节日,不能只重金牌,不顾其他。一家独大看似可以独领风骚,但会导致亚洲体育失衡,使其他参与者感到成为陪衬。举个通俗的例子:本来是请大家做客的,结果,鱼翅和熊掌都让主人抢吃了,剩点汤汤水水的给人家分,咱好意思吗?”

这种说法多少叫人想起从前“友谊第一,比赛第二”的口号,那时中国人更多地视体育为实现政治任务的手段,为了后者,甚至事先安排输赢,让当事人难免郁闷。

难道比赛就不能是纯粹的比赛?

此文因此引起体育界一些人不满意,中国亚运代表团副团长、江苏省体育局局长殷宝林在接受记者采访

时,就对此提出一连串的反驳:竞技体育争金牌有什么错?竞技体育争金牌和发展群众体育有什么矛盾?殷宝林还直言不讳地指出:“某些记者为出名,总是炮制一些所谓‘高论’,这简直是颠倒是非!我们代表团的同志都不会予以理会。”

针锋相对的意见,加上各自粉丝的拥戴和附和,形成与赛场上一样热闹的气氛。

我觉得争论本身很可能与亚运会一样,甚至比这届亚运会本身对中国体育的长远发展产生更重要的影响与作用。

杨文的某些意见我是赞同的,即中国体育应当在整体上转型和转轨,把重视竞技体育转变成重视全民健身,淡化金牌,强化国民体质和健康,提倡大体育和大健康的概念,让体育理念真正回归。

因为现在与金牌数量成反比的是:目前,中国有1.6亿人是高血压、1.6亿人高血脂,有2亿人超重或肥胖;城市里,每5个孩子就有1个小胖墩儿,高中生里85%以上是小四眼儿;和日本孩子比,我们的中学生在身体素质多项数据上差很多;我们参加运动的体育人口只有28%,人均体育设施在世界上排百名开外……在亚洲,我们的体育人口和体育设施人均比绝

对排不进前10名,就在中国竞技体育取得辉煌成就的这20年中,中国人的体质正在明显滑坡!

到底金牌重要还是国民素质更重要?显然不言而喻,尽管对此也是各有各的说法。

譬如殷宝林就认为:竞技体育上去了,会带动很多喜欢体育的人群,对群众体育的发展肯定有好处,竞技体育运动员退役之后,也可为更多的体育爱好者提供更专业的指导。

从不同的角度和立场出发,对同一问题显然有不同的认识,而彼此间的碰撞与激荡肯定有利于体育真正健康地发展。

有心人或许会注意到,多年来围绕体育的言论一直是比较开放的,与其他一些领域往往形成鲜明对比。这和体育比赛中不俗的成绩恐怕不无关系,有了自信,也就不怕批评。

而对批评的反批评,与碰到矛盾刻意回避的态度相比,无疑是更加健康的做法。

我十分赞赏这届亚运会开幕之后引发的争论,如果推而广之,在其他社会领域,或碰到更加重要的问题也总是能让意见不同的各方以这种坦率的态度彼此争论和交锋,那人们的认识一定会更快地接近真理,更多的改革也将是指日可待的事。

## >>众论

### “无车位,不上牌”不该拿车主开刀

□王石川

2010年10月26日,为缓解“停车难”问题,宁波市拟出台条例,除了提议“新建建筑不配建停车位不许开工”外,最引人关注的就是明确提出“新购车辆未配停车位,拟不发牌证”。(11月16日《钱江晚报》)

“无车位,不上牌”并非宁波独创,将视野放宽,日

本就一直推行“无车位,不上牌”策略。不过,日本不是简单地推行“无车位,不上牌”,而是有翔实的配套措施。比如,日本善于规划,法律对建筑规划做出规定,城市中心地区每250平方米建筑面积配1个车位,一般地区为每200平方米配1个车位。再比如,日本政府十分重视鼓励引导私营停车场,对营业

性停车场减免税。还有,车主晚上路边停车免费——为了将路边的潜在停车位利用好,日本各城市均在道路较宽、车流量较小的路段设置了临时性的收费停车位。所有这一切,都可圈可点。如果没有合理的城市规划、建筑规划,如果没有优厚的税费政策,如果不率先强化管理,就轻率地推行“无车位,不

上牌”,就必然引发民怨。

解决停车难,政府更应该拿规划部门而不是车主开刀。试问,环顾当下,有多少职能部门进行了科学规划,又有多少部门履行监管职责,强行让开发商预留足够的车位?又有哪个城市的管理部门,拥有前瞻性思维?比如,我们的城市有“通畅有效的疏散通道和救助空间”吗?

### 承诺书约束不了城管打人

□钱凤伟

近日,郑州市委、市政府召开专门会议,要求该市所有城管队员签订文明执法承诺书,以确保城管队员在执法过程中不再发生打人事件。(11月16日中国新闻网)

据称这是因为11月11日,当地一名叫张会全的

76岁卖菜老人,在郑州市区卖红薯时遭到疑似城管执法人员的殴打,经媒体报道后引起郑州市领导的震怒。

但是,“震怒”之后,采取的居然是这样的“对策”,也实在太可笑了。城管执法人员打人,而且是殴打一名76岁的老人,难道是因为不知道城管不能打人?

显然,连小学生都懂,打人是犯法的行为,不打人只是做人起码的底线,如果连这点道理都不懂,抑或连这点自制力都没有,根本不做配城管。

而且,这也未必能够“确保城管队员在执法过程中不再发生打人事件”。无论是城管的行为规范还是从业要求,都明确要求文明

执法。于城管队员,这其实就是承诺,不仅如此,这更是必须做到的保证,如果刚性的制度都约束不了自己,再签一纸个人承诺书又有何用?

其实,现在城管动辄动粗,根本原因是城管人员缺乏“管理就是服务”的理念,对服务对象居高临下,盛气凌人,是关系的错位。